



Раскрыты убийства, совершенные в 2011 году

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 37-летнего жителя Санкт-Петербурга Владимира Ш., обвиняемого в совершении убийств пожилых женщин. Осенью 2011 года в одной из квартир дома соседи обнаружили труп инвалида 1 группы, 75-летней пенсионерки с многочисленными ножевыми ранениями. При осмотре места преступления было установлено, что из квартиры похищены деньги и ценности потерпевшей. Преступление было совершено в условиях неочевидности и раскрыть его сразу не удалось, но работа в этом направлении продолжалась. Спустя два года, в ноябре 2013 удалось установить и задержать подозреваемого в совершении этого убийства. Им оказался 37-летний житель города Санкт-Петербург, уроженец Сарапульского района Удмуртии Владимир Ш. Мужчина ранее проживал в Сарапуле и занимался ремонтом квартир. В октябре 2011 года Владимир работал в одной из квартир, расположенных в том же подъезде, где проживала пожилая женщина. Обнаружив однажды, что дверь в квартиру старушки оказалась незапертой, мужчина проник в жилище и начал искать там деньги и ценности. В этот момент в квартиру вернулась хозяйка. Злоумышленник напал на нее, повалил на пол и нанес несколько смертельных ударов ножом. После этого Владимир с места преступления скрылся и уехал на постоянное место жительства в Санкт-Петербург. Но уйти от ответственности ему не удалось. Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР мужчине предъявлено обвинение в совершении разбойного нападения и убийства. В ходе расследования этого преступления установлена его причастность к совершению еще одного убийства пожилой женщины-инвалида и изнасилованию еще одной женщины. Оба этих преступления он совершил в конце октября 2011 года. Расследование продолжается, подробности будут сообщены позже.

17 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693415>